

岩塚製菓株式会社

新潟県長岡市浦9750番地

お客様の声にお応えして 『しょうゆ揚げもち』が復刻します!!

岩塚製菓株式会社(社長:槇春夫、新潟県長岡市)は『130g しょうゆ揚げもち』(以下『しょうゆ揚げもち』を2016年3月14日(月)から全国で発売いたします。

1995年に発売され、皆様にご愛顧いただいた『しょうゆ揚げもち』が、このたびお客様の声にお応えして復刻致します。国産もち米100%の生地のおいしさとだしをきかせたしょう油の濃厚な味わいが特長の揚げもちです。低温でじっくり揚げることで、口どけの良いやわらかな食感に仕上げました。

味付けには、鰹、昆布、椎茸(しいたけ)のだしを組み合わせ、うま味の相乗効果でより深い味わいがお楽しみいただけます。 揚げたての生地に醤油たれをポタポタと振りかけ、 揚げもちに染み込ませました。 一口サイズで食べやすく、さくっと軽い食感とじゅわっと広がるしょう油のうま味が後を引くおいしさです。

パッケージは、20年前の発売当初の商品ロゴを使用。中身がよく見え、おいしさを伝えています。 短冊と和紙柄のシンプルなデザインは手作り感やこだわりを表現しています。



商品名	130g しょうゆ揚げもち
発売日	2016年3月14日(月)
発売エリア	全国
価格	ノンプリントプライス
	希望小売価格280円(税込)
賞味期限	120日

岩塚製菓ホームページ http://www.iwatsukaseika.co.jp/